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We carried out a survey to get suitable feedback on major aspects like 

curriculum, professional knowledge, practice and engagement of teachers, library 

resources and infrastructure, co-curricular programs, moral values,academic and 

non-academic programs of the college that develop the knowledge and skills. 

         Students handed back their suggestions andfeedback during the PTA 

meeting. It is rated on a 4 point scale. A total of 400 students have taken up this 

survey. 77.38% have strongly expressed that Professional knowledge, Practice and 

Engagement of the faculty were the best.  43.12% of thestudents feel that buildings 

and class rooms, laboratories and infrastructure of the whole campus is good 

enough.Most of the students are satisfied with the clarity and relevance of the 

subject material. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Curricular Aspects 

  Among the elements of curricular aspects, learning values(in terms of 

knowledge, concepts, manual skills, analytical abilities, broadening perspectives) 

was rated to be excellent by the students. Students are extremely happy with depth 

and profundity of the course content.Most of the students are satisfied with 

relevance and availability of additional source material. 

 

Fig. 1. Responses from students for curricular aspects 
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Professional Knowledge, Practice and Engagement of 
Teachers 

Knowledge base of the teacher was voted the best. Students are happy with 

commitment and dedication of the faculty. They feel convinced with the 

conduction of quizzes, tests, assignments, seminars and projects to evaluate their 

understanding of the course. 

 

Fig. 2. Responses from students forProfessional Knowledge, Practice and 

Engagement of Teachers 
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Library Resources And Infrastructure 

Many students are content with the availability of reference books from library and 

also with infrastructure of the college. 

Fig. 3. Responses from students for library resources and infrastructure 
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Responses from students for Co-curricular ProgramsAnd 

Skill Development 

Nearly three-fourth of the students have expressed in unison that Academic 

and Non-academic programs conducted by the college develop knowledge 

and skills. Most of the students are highly satisfied with the co-curricular 

programs and short term training programs offered by the college to develop 

their morale. 

Fig. 4. Responses from students for Co-curricular ProgrammesAnd Skill 

Development 
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